



## 星云大师

著作：迷悟之间

### 奇妙的好事

好事不出门，坏事传千里！从古人的「隐恶扬善」，到现在的「隐善扬恶」，似乎已是社会的通病。然而最近社会上发生许多奇妙的好事，也值得吾人广为宣传。

早在半年前，因为脑溢血延误就医而被医师判定植物人的杨富义先生，日前奇迹式的苏醒，虽然目前只能以微笑或握手表达情感，负责照顾他的创世基金会表示，希望继续帮助他恢复说话能力。

无独有偶，远在美国新墨西哥州的布尔女士，十六年前在生下第四个孩子后，不幸变成植物人，却在一九九九年圣诞节前夕突然醒来，此事不但令她的子女喜极而泣，也带给同样有亲人为植物人的家属再度重燃希望。

在九二一大地震中被震倒的白毫禅寺，是一所青少年的中途之家，现在为重建，发起义卖活动，各界纷纷响应。

法鼓山圣严法师于元月廿二日为六十四对新人在士林官邸主持佛化婚礼，别开生面的仪式令社会大众耳目一新，因而对佛教有了新的观感。中台禅寺的惟觉禅师则于台中主持万人点灯祈福法会，立法院院长王金平担任指导，震撼全台。

十七世大宝法王噶玛巴自西藏出走，受到印度政府给予照顾；美籍华裔学生胡宇帆，在美国开发了三颗全球最迷你的人造卫星，未来可望引领人造卫星走入新领域，造福社会人群。

去年六月，二只领航鲸因故在美国的海滩搁浅，经过密斯提克水族馆的科学细心照顾，恢复健康后，又细心的护送牠们返回大西洋。美国人民爱护动物、尊重生命的善举，获得世人一致的赞叹。

一件件温馨感人、振奋人心的奇妙好事相继从世界各地传出，可见我们的社会到处有好人好事，希望以后这种温暖人心的奇妙好事都能成为媒体报导的焦点，以带动社会善良的风气，让我们的社会今后更能不断有奇妙的好事流传。

《迷悟之间》星云大师